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Inhoud



Ledenraadpleging

Start: December 2016 t/m Januari 2017

Onderzoeksvragen: Meerkeuze vragen en stellingen ingevuld met Likertschaal

Alle leden van FNV Recreatie zijn benaderd door middel van nieuwsbrief en Social media.

Enquête was ook beschikbaar op de website: https://www.fnvrecreatie.nl/actueel

Onderzoek omtrent 295 respondenten.

36% zijn lid van FNV Recreatie 

Methode van onderzoek

https://www.fnvrecreatie.nl/actueel


Dienstverband Aantal %

Onbepaalde tijd 241 83%

Bepaalde tijd 50 17%

Overeenkomst Aantal %

Fulltime 157 53%

Parttime 70 24%

Flextimer 53 18%

Anders 15 5%

Geboortejaar Jaar Leeftijd

Gemiddelde 1975 42

Hoogste waarde 1999 18

Laagste waarde 1951 66

Kenmerken van respondenten

Geslacht Aantal %

Man 144 49%

Vrouw 151 51%



Onderwerpen die niet zijn benoemd maar wel belangrijk zijn voor respondenten: 
- 13e maand (eindejaarsuitkering);
- Reiskosten;
- Scholing.

Top belangrijke thema’s
Kolom1 Kolom2 Kolom3 Kolom4

Absoluut Percentage

1. Hoger	salaris	(verbetering	koopkracht) 242 82%

2. Pensioen 158 54%

3. Duurzame	inzetbaarheid	(van	gezond	werken	tot	aan	je	pensioen) 104 35%

4. Betere	toeslagenregeling 80 27%

5. Compensatie	feestdagen 66 22%

6. Vermindering	werkdruk 54 18%

7. Tegengaan	van	flexibele	arbeidscontracten 47 16%

8. Zeggenschap	over	werktijden	(Roostering) 43 15%

9. Naleving/controle	cao 43 15%



Stellingen



Alternatieven voor loonsverhoging

20 respondenten gaven ‘Anders’ aan. Hier waren de antwoorden voornamelijk: 

- Controle op uitvoering cao;
- Reiskosten/kilometer vergoeding;
- Secundaire arbeidsvoorwaarden.

Absoluut Percentage

1. Ik	ben	niet	bereid	een	deel	van	de	loonruimte	in	te	zetten	voor	verbetering	van	andere	arbeidsvoorwaarden 143 51%

2 Beter	pensioen 139 49%

3. Betere	arbeidscontracten	(met	meer	uren	en	of	meer	zekerheid) 77 27%

4 Meer	zeggenschap	over	werktijden/roostering 45 16%



59% van de respondenten tevreden.

Er zijn op- en aanmerkingen (zie bijlage Excel voor volledig overzicht):

- Te weinig uren;

- Uren contract (is gewild);

- Vaste werktijden.

Opmerkingen voornamelijk gaande over uren en werktijden.

Tevredenheid arbeidsovereenkomst


